



术后伤口崩裂大量出血晕厥,过路的奥迪车主出手相助 好心的先生,你在哪? 励先生一家想对你说声谢谢

“虽然事情过去好几天了,但我们心里一直惦记着这个事,想着怎么才能找到他……”这两天,有市民打进本报热线,想寻找一位在危急时刻帮助过自己的好心人,并当面向他致谢。这是一个怎样的温暖故事呢?前天,记者进行了采访。

□记者 陶侃

术后伤口崩裂大量出血 路过奥迪车主主动施救

象山人励先生今年55岁,目前在宁波市区工作生活,一家三口暂时租住在海曙天一豪景附近。前段时间,励先生住院做了个手术,12月25日,他出院了。

“因为前段时间在宁波买了套房子,现在正在装修,一直放心不下,所以出院了我就急急忙忙想过去看一眼。”励先生说,因为自己没听医生的叮嘱静卧,在去新房的路上又多走了路,导致当晚术后的伤口就有出血的现象,但是自己觉得躺一躺就会好,所以硬是挨到了第二天。

励先生的妻子叶女士告诉记者,12月26日上午9点多,丈夫术后的创口突然崩开,大量出血。于是,自己赶紧叫了一辆网约车,和儿子一起将丈夫送到楼下等车。但就在这个时候,丈夫因为体力不支突然晕了过去。

“我当时就慌了,赶紧求救,拼命喊‘救命啊,救命啊’,旁边虽然有人注意到了,但是一时间也懵住了,没人做出什么反应。”

网约车还没到,人却已经倒下了,又是这样寒冷的天气,叶女士和儿子心慌意乱,不知道该如何是好。正当这时,一辆黑色的奥迪轿车在他们面前停了下来。

“上我车上我车,我送你们去医院!”一名三十多岁的男子大声冲着他们喊道。

叶女士如同抓住了救命稻草,她和儿子一起赶紧把丈夫扶上车的后座。路上,因为担心丈夫的病情,叶女士急得哭了出来。

“你们不要急,很快就到了。”路上,这名男子不时安慰道。

情急之中未留联系方式 受助者想当面说“谢谢”

不到十分钟,车就开到了宁波大学医学院附属医院门口。叶女士回忆说,路上她曾问过好心男子的姓名,但是对方坚持不透露姓名。一开始,自己也惦记着,想拍下他所驾驶的奥迪车的车牌号,但是一下车,自己和儿子急着把丈夫送进医院,慌乱之中,也忘记回头拍了。

叶女士说,事后,自己也有去询问医院的保安师傅,看能不能调取当时的监控录像,查找奥迪车的车主。但遗憾的是,那天好心男子把车停在大门口,并没有驶入医院内,因此监控没有记录下这辆车的踪影。

“我大出血,躺在车辆后排,座椅上肯定会留下血迹,想起来真是很不好意思,给他添了很大的麻烦。”励先生现在仍在住院当中,但他和家人始终惦记着这个好心人。

在采访的最后,叶女士向记者介绍了好心人的一些特征。

“三十多岁的男子,中等身材,驾驶一辆黑色奥迪轿车,12月26日上午在天一豪景附近出现。”叶女士说,希望能够找到这位好心人,当面向他表达全家人的谢意。

刚网贷8000元“客服”电话就来?骗局!

本报讯(记者 马涛 通讯员 沈王紫 刘源 奚悦)市民梁女士刚网贷了8000元人民币,但没多久就被不法分子给骗回去了近一半。12月30日,镇海警方披露了这起冒充正规借贷公司客服进行诈骗的案件,提醒广大市民:年底了,各类诈骗又冒头了,一定要多加防范。

据镇海居民梁女士介绍,今年6月,她在一家正规网贷平台上贷款了8000元。提现后没几天,她就接到了该“网贷平台客服”来电。对方“解释”称,由于之前客服操作有误,导致其贷款利息很高,现在系统恢复了,可以为她重新调整到最低利息。

但有一个前提,就是梁女士得先把这笔钱返回该公司,这样才能重新为她办理。由于刚办理完业务

不久,梁女士不疑有诈,就根据该“客服”的指示,将剩下的3500元汇入了对方提供的个人银行账户中。

“但接下来的几天,我见对方没给我办低息,联系对方时怎么都联系不上了。”梁女士说,她也联系过该网贷平台,但对方答复说并没有这回事,而且——不可能让客户把钱返还到个人银行账户的。这时候,梁女士才意识到,自己被骗了。

接到梁女士的报案后,镇海公安分局反诈中心民警通过研判分析,发现该笔钱款被人从海南儋州某地提现。顺着这条线索,民警立刻赶赴海南进行追查。通过监控追踪等手段,确认取款人与卡主身份吻合后,在当地警方的配合下,民警顺利将犯罪嫌疑人许某抓获。



张女士网上购买的波司登羽绒服。张女士供图

一千多元的衣服 三百元就能买下?

差价太大风险也大,专柜认定非正品

快过年了,不少消费者都想要添件新衣,但是如果你选择不恰当的购买途径,却往往会有很糟糕的消费体验。消费者张女士最近就遇到了这样的事情。

□记者 毛雷君 通讯员 夏静

网上买了几件假货

12月初,张女士从一个叫做“小店”的APP平台上帮朋友们下单买了5件波司登羽绒服,一件羊剪绒衣服,总共支付了2333元。

12月6号张女士收到了部分羽绒服,当时感觉收到的衣服质量比较粗糙,当天晚上她就拿了其中一件极寒系列的波司登羽绒服去专卖店检验。服务员看过后说这不是正品波司登羽绒服。

回来后张女士与店主沟通,要求退货退款。但到了12月7日上午10点半的时候,张女士发现对方已经把她拉黑。之后,张女士一直通过微信进行投诉,后来她查到微信付款的小店是注册在宁波商量信息技术有限公司名下的。随后张女士拨打了12315热线进行了投诉。

12月10日,张女士还收到一个该平台在上海总部的一个专员电话,对方表示会退款,并且承诺对平台的注册用户店主做出惩罚。

张女士告诉记者,到了12月12日上海专员通过短信告知她已经协商好线下退货退款处理,14日她也把衣服退回去,但时至今日依然没有收到退款。这下子,彻底把张女士惹毛了,除了要求退款之外,她还认为该平台出售假冒产品,要求退一赔十。

与实体店差价太大有风险

而记者随后在波司登的网上官方旗舰店里查到,张女士所购买的极寒系列的波司登羽绒服,单价都超过了1200元,和她在该平台上购买的300多元的价格有很大的差距。

对于此事,海曙区市场监管局表示已经接到了消费者的投诉,他们已经介入调查,有了进一步信息将及时告知消费者和相关媒体。

无独有偶,不久前,劳先生在慈溪的一家奥特莱斯商场买了一件“北面”品牌的羽绒服,当时售价1100多元。但是这个型号的羽绒服官网售价却远远高于奥特莱斯的价格。通过第三方网络验证,判定非正品。

就此,市场监管部门也提醒广大消费者,购买商品时,如果不同渠道的价格差异过于巨大,就要多个心眼。

宁波机场T2航站楼启用

移动5G网络正起飞

网络建设方案:技术先进

为配合本次T2航站楼启用,宁波移动成立专项5G网络建设小组,采用数字化和传统馈线系统混合组网覆盖室内区域、宏站RRU(射频单元)+高增益天线覆盖停机坪等5G+4G协同共建方式,支撑网络设备端到端可控可管理,实现2G/4G/5G网络全覆盖。在目前为旅客提供高速上网和高清通话保障的同时,未来还将满足智慧出行、机场管理等方面对5G网络的需求。

建设优化团队:全力以赴

据了解,本次宁波移动T2航站楼网络建设范围包括机场航站楼B1层至3层及配套综合交通中心B2层至1层,环境复杂、格局多,建设项目总历时长达一年,宁波移

动参与网络施工人员150余人、网络优化人员60余人,最终保质保量提前实现4G网络全覆盖,并在此基础上成功启用5G网络,下步将全力以赴在春运到来前完成5G网络优化,为机场旅客提供极致的5G体验。

5G+智慧机场:未来可期

在T2航站楼,笔者遇到前来接机的陈先生,他告诉笔者,T2带给他焕然一新的感觉,接机等人期间,他惊讶地发现5G手机信号满格,玩游戏、看视频毫不卡顿,5G让这座城市的“门面”多了一份现代化和国际化,也让他这个前来接机的地道宁波人感到自豪。宁波移动超前规划超前推进5G网络建设,除了宁波栎社国际机场区域外,已在核心城区、各区县城区基本上实现5G网络连片覆盖,开通站点超2000个。

金文



近日,宁波栎社国际机场2号航站楼正式启用,国内、国际及地区进出港航班起飞、降落井然有序。与此同时,机场内外移动网络设备已落地,5G网速正起飞,这也是宁波移动持续推进5G规模建设,深化做实5G“双城记”的又一新成果。